
Απίστευτες σκηνές αστυνομοκρατίας εκτυλίχθηκαν στο
«αναπτυξιακό συνέδριο» της Θεσσαλονίκης την ώρα που
θα μιλούσε ο Γαβρόγλου με τους εκπαιδευτικούς φορείς
της πόλης. Απαγόρευση εισόδου σε προέδρους Συλλόγων
Εκπαιδευτικών Π.Ε. και ΕΛΜΕ, στο Δημοτικό Σύμβουλο
Ηλία Σμήλιο και στον Περιφερειακό Σύμβουλο της
Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία Θανάση Αγαπητό (οι
οποίοι μάλιστα είχαν προσκλήσεις για το συνέδριο).

Την ίδια στιγμή, δυνάμεις των ΜΑΤ είχαν αποκλείσει την πρόσβαση στο χώρο του συνεδρίου σε φοιτητές
και εκπαιδευτικούς που είχαν συγκέντρωση μετά από κάλεσμα των φοιτητικών συλλόγων, των ΕΛΜΕ και
των Συλλόγων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Για την αυριανή μέρα, ενόψει και της ομιλίας του Α. Τσίπρα, προετοιμάζονται συγκεντρώσεις και
διαδηλώσεις προς το χώρο του συνεδρίου. Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης (εδώ), μια σειρά
από πρωτοβάθμια σωματεία, φορείς και πολιτικές οργανώσεις, μαζί και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καλούν στις 6μμ στο
άγαλμα Βενιζέλου.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Φιέστα μνημονιακής συναίνεσης το «αναπτυξιακό συνέδριο Κ. Μακεδονίας» Τσίπρα-
Τζιτζικώστα

Το δήθεν «αναπτυξιακό συνέδριο» που θα γίνει στη Θεσσαλονίκη με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
και της περιφερειακής διοίκησης Τζιτζικώστα (ΝΔ-ΑΝΕΛ) είναι μια φιέστα προπαγάνδας υπέρ της
μνημονιακής πολιτικής και των συμφερόντων που ωφέλησε, των βιομηχάνων, των μονοπωλίων και των
τραπεζών. Η ανάπτυξη που τάζουν βασίζεται στην τήρηση των μνημονιακών συμφωνιών και
προαπαιτουμένων με θρησκευτική ευλάβεια, στη συμφωνία κυβέρνησης και ΝΔ-Κινήματος Αλλαγής-
Λεβέντη ότι κανένα μνημονιακό μέτρο δε θα ξηλωθεί. Σε αυτή την πολιτική υπέρ του κεφαλαίου και σε
βάρος των εργαζομένων, των αγροτών, της νεολαίας και της κοινωνικής πλειοψηφίας συναινούν και οι
φασίστες της Χρυσής Αυγής, που αθωώνουν τα μεγάλα συμφέροντα τραπεζών και εφοπλιστών και
στοχοποιούν τους μετανάστες, τους πρόσφυγες και όποιον αγωνίζεται για τα λαϊκά δικαιώματα και
ελευθερίες.

Όσοι παλεύουν να ζήσουν με ένα μεροκάματο είναι οι χαμένοι της ανάπτυξης κυβέρνησης-περιφερειάρχη,
που σχεδιάζουν και υλοποιούν μαζί με την ΕΕ τη λεηλασία του δημόσιου και φυσικού πλούτου, από τις
Σκουριές μέχρι το λιμάνι και το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, από την Εγνατία και το σιδηρόδρομο
μέχρι την ΕΥΑΘ. Αυτή η πολιτική έχει βάλει στο μάτι τη λαϊκή κατοικία και περιουσία μέσα από τους
ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς. Αυτή η ανάπτυξη θεμελιώνεται στη μαύρη, απλήρωτη και ελαστική
εργασία, το φόβο της απόλυσης, τους μισθούς και τις συντάξεις των 400 και 200 ευρώ. Αυτή η πολιτική
εξαφανίζει τη φτωχομεσαία αγροτιά, βυθίζοντάς τη στα χρέη και τη φτώχεια, διάλυσε τους
συνεταιρισμούς και υποδομές όπως ΕΒΖ. Αυτό υπηρετεί η υπονόμευση της δημόσιας εκπαίδευσης, υγείας,
υπηρεσιών και υποδομών.

Αυτή η ανάπτυξη στις μέρες γίνεται κίνδυνος και για την ειρήνη, καθώς οι ιμπεριαλιστικοί σχεδιασμοί και
τα συμφέροντα των πολυεθνικών του πετρελαίου και της ενέργειας, γίνονται το πλαίσιο του
ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού. Το πετρέλαιο των ΑΟΖ, από το οποίο όπως συνέβη σε όλον τον κόσμο θα
κερδίσουν μόνο τα μονοπώλια όπως η ΕΧΟΝ, η ΤΟΤΑΛ και η ΕΝΙ, γίνεται η αφορμή για μια επικίνδυνη
όξυνση στο Αιγαίο και την Αν. Μεσόγειο. Να πούμε όχι σε κάθε πολεμικό σχέδιο, να σταματήσει ο
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σχεδιασμός για τα πετρέλαια των ΑΟΖ που θα φέρει πόλεμο και περιβαλλοντική καταστροφή, για μια πηγή
ενέργειας ξεπερασμένη και περιορισμένων αποθεμάτων.

Η αγωνία για μια καλύτερη ζωή δε θα δικαιωθεί από τα ψίχουλα που θα πέσουν από το τραπέζι της
ανάπτυξης κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ. Το μόνο που θα αναπτυχθεί είναι τα κέρδη και οι λογαριασμοί τους στην
Ελβετία, τις οφσόρ και τους φορολογικούς παραδείσους.

Με το οργανωμένο λαϊκό κίνημα, τα πρωτοβάθμια σωματεία, το φοιτητικό κίνημα, τις επιτροπές αγώνα,
τις λαϊκές συνελεύσεις και συλλογικότητας, ενωμένοι να δώσουμε τη μάχη για κατάργηση των μνημονίων
και όλων των μνημονιακών νόμων, μέτρων και προαπαιτουμένων, τη διαγραφή του χρέους που επέβαλλε
τα μνημόνια και την παύση πληρωμών, την έξοδο από ευρώ και ΕΕ που τα σχεδίασαν μαζί με τις ελληνικές
κυβερνήσεις. Εθνικοποίηση επιχειρήσεων και τραπεζών με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο. Δημοκρατικές
ελευθερίες και δικαιώματα για όλο το λαό, ντόπιους, μετανάστες και πρόσφυγες. Μάχη για αυξήσεις,
συμβάσεις και απαγόρευση των απολύσεων. Μείωση του χρόνου εργασίας και του ορίου συνταξιοδότησης
για να δουλέψει η νεολαία και οι άνεργοι, να γυρίσουν οι μετανάστες. Κατάργηση της ΚΑΠ και όλης της
αντιαγροτικής πολιτικής για ζήσει η περιφέρεια και εξασφαλιστεί η διατροφική επάρκεια. Έξω από το
ΝΑΤΟ, έξω το ΝΑΤΟ και οι πολυεθνικές από το Αιγαίο, όχι στην εκμετάλλευση των ΑΟΖ και τον πολεμικό
ανταγωνισμό. Αγώνας ενάντια σε πόλεμο, φασισμό, εθνικισμό, ρατσισμό. Ειρήνη στο Αιγαίο, τα Βαλκάνια
και την Αν. Μεσόγειο.

Με ασυμβίβαστους αγώνες, πέρα από τα πολιτικά παιχνίδια και ενάντια στην κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, αλλά και κόντρα στον κυβερνητικό-εργοδοτικό συδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, να παλέψουμε για
την ανατροπή της πολιτική μνημονίων κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και της μηχανή του πολέμου για τα
συμφέροντα των πολυεθνικών. Να ανοίξει ο δρόμος για μια κοινωνία που ο πλούτος και η εξουσία θα είναι
στα χέρια των εργαζομένων και του λαού.

• Χωρίς εμάς, τον εργαζόμενο λαό, είναι τίποτα! Χωρίς αυτούς είμαστε τα πάντα!
• Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά

• Όλοι στη συγκέντρωση του Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης, σωματείων,
φοιτητικών συλλόγων, φορέων την Τετάρτη 28/03 στις 18:00 στο άγαλμα



 

 


